



A E D I A N

Résultats 1^{er} semestre 2006-2007

En millions d'Euros	1 ^{er} semestre 2006-07 (juillet-décembre)	1 ^{er} semestre 2005-06 (juillet-décembre)
Chiffre d'affaires consolidé (déjà publié)	19,54	19,28
Résultat opérationnel courant	0,54	0,31
<i>en % du chiffre d'affaires</i>	<i>2,8 %</i>	<i>1,6 %</i>
Résultat opérationnel	0,54	0,21
<i>en % du chiffre d'affaires</i>	<i>2,8 %</i>	<i>1,2 %</i>
Résultat financier	- 0,06	- 0,09
Impôts	- 0,20	- 0,12
Résultat net part du groupe	0,28	0
BNPA (en euros)	0,17	0,01

Groupe de conseil et d'ingénierie spécialiste du tertiaire financier et du secteur public

Effectif :
400 collaborateurs

- Eurolist C
- Services Informatiques
- Bloomberg SYS
- Reuter SYS.PA
- ISIN FR0004005924

▪ **AEDIAN**
Jean-François Gautier
Président du directoire
jfgautier@aedian.com

Frédéric Bourdon
Secrétaire général
fbourdon@aedian.com
☎ 01 56 35 30 00

▪ **CM-CIC Securities**
Communication financière
Bruno Gaheri
☎ 01 45 96 79 22
gaheribr@cmcics.com

▪ **MP Conseil**
Michelle Pilczer
☎ 01 47 10 94 94
mpconseil@mpconseil.com

AEDIAN annonce pour le 1^{er} semestre de l'exercice 2006-2007 (juillet-décembre 2006) un résultat opérationnel de 0,54 M€ représentant 2,8% du chiffre d'affaires consolidé, à comparer à 1,2% au 1^{er} semestre de l'exercice précédent.

Ce résultat est en ligne avec le scénario d'amélioration de la rentabilité devant conduire à un taux de résultat opérationnel courant supérieur à 4% sur l'exercice en cours 2006-2007 (clos le 30 juin 2007).

♦ Hausse de la rentabilité en ingénierie (AEDIAN SI)

Le résultat d'exploitation d'AEDIAN SI sur le semestre clos le 31 décembre 2006 atteint 7,1%, à comparer à 2,9% au 1^{er} semestre 2005-2006. Les composants de cette évolution entre les deux périodes sont :

- la hausse du prix de vente moyen des prestations de 2% ;
- la progression de 4% de l'effectif productif moyen interne et sous-traitant, permettant de décliner le modèle de prestations à valeur ajoutée d'AEDIAN SI sur un volume d'affaires plus important ;

L'inter contrat est resté stable, à un taux encore optimisable de 7%.

♦ Retour à la rentabilité en conseil (AEDIAN Consulting)

Le résultat d'exploitation des activités de conseil sur le semestre s'établit à 0,7% du chiffre d'affaires, contre une perte de - 2% au 1^{er} semestre de l'exercice précédent. Ce redressement est la conséquence d'évolutions de fond ayant permis :

- l'augmentation du prix moyen de vente de 6% ;
- l'amélioration du taux d'affectation des consultants, le taux d'inter contrat diminuant de 17% au 1^{er} semestre de l'exercice précédent à 13% sur ce semestre.

Par ailleurs, rompant avec la décroissance des semestres précédents, la filiale enregistre une stabilité de ses effectifs productifs interne et sous-traitant entre le début et la fin du semestre.

♦ Perspectives confirmées

La progression future de la rentabilité du groupe, et l'atteinte du taux de 4% de résultat opérationnel en 2006-07, repose sur les leviers qui ont produit leur effet ce semestre : amélioration du taux d'affectation des collaborateurs, hausse de l'effectif productif et du prix moyen de vente.



Compte de résultat consolidé

(En milliers d'euros)

	Semestre clos le 31 décembre 06 6 mois	Semestre clos le 31 décembre 05 6 mois	Exercice clos le 30 juin 06 12 mois
Revenus	19 540	19 276	40 764
Achats consommés	(2 300)	(2 179)	(4 737)
Charges de personnel	(14 274)	(14 788)	(30 595)
Charges externes	(1 821)	(1 665)	(3 561)
Impôts et taxes	(530)	(464)	(1 002)
Dotation aux amortissements	(163)	(255)	(447)
Dotation aux provisions	(54)	410	511
Autres produits et charges d'exploitation	140	(22)	(35)
Résultat opérationnel courant	538	313	897
Autres produits et charges opérationnels	0	(98)	(13)
Résultat opérationnel	538	214	883
Produits de trésorerie et d'équivalents	14	8	12
Coût de l'endettement financier brut	(51)	(66)	(121)
Coût de l'endettement financier net	(37)	(59)	(109)
Autres produits et charges financiers	(22)	(28)	(9)
Quote-part du résultat net dans les entreprises associées	0	0	0
Impôts	(200)	(118)	(311)
Résultat net	279	10	454
- Part du groupe	279	10	454
- Intérêts minoritaires	0	0	0
Résultat net par action (en €)	0.17	0.01	0.27
- Part du groupe	0.17	0.01	0.27
- Intérêts minoritaires	0.00	0.00	0.00
Résultat net dilué par action (en €)	0.15	0.01	0.25
- Part du groupe	0.15	0.01	0.25
- Intérêts minoritaires	0.00	0.00	0.00



A E D I A N

Bilan consolidé

(En milliers d'euros)

ACTIF	31/12/06	31/12/05	30/06/06
Goodwill	9 211	7 291	7 265
Immobilisations incorporelles nettes	97	76	119
Immobilisations corporelles nettes	486	729	607
Participations dans les entreprises associées	0	0	0
Autres immobilisations financières nettes	936	628	644
Impôts différés	58	0	237
ACTIFS NON COURANTS	10 788	8 723	8 872
Stocks et en cours	0	0	0
Créances clients et comptes rattachés nets	10 429	11 563	11 802
Autres actifs courants	1 664	1 555	1 779
Impôts courants	122	581	164
Trésorerie et équivalents de trésorerie	3 962	3 243	4 187
ACTIFS COURANTS	16 177	16 941	17 933
TOTAL ACTIF	26 965	25 664	26 805
PASSIF	31/12/06	31/12/05	30/06/06
Capital	1 183	1 183	1 183
Primes	5 532	5 331	5 418
Réserves	1 950	1 839	1 839
Résultat net part du groupe	279	10	454
Intérêts minoritaires	0	0	0
CAPITAUX PROPRES	8 945	8 364	8 895
Pensions et indemnités de départ à la retraite	0	0	0
Emprunts part long terme	1 421	1 976	1 873
Impôts différés	0	19	0
Autres passifs non courants	0	0	0
PASSIFS NON COURANTS	1 421	1 995	1 873
Provisions pour risques et charges	196	341	270
Emprunts part court terme	898	860	865
Fournisseurs et comptes rattachés	3 561	3 023	3 727
Impôts courants court terme	0	0	0
Autres passifs courants	11 944	11 082	11 175
PASSIFS COURANTS	16 599	15 305	16 037
TOTAL PASSIF	26 965	25 664	26 805